
 

 Опрос общественного мнения о 
состоянии коррупции в 

Министерстве  
 

(результаты опроса за период с 10.2014 по 06.2015) 
Опрос проводится только среди населения 

 
 



Не существует Затрудняюсь 
ответить 

Существует 

54 % 

28 % 
18 % 

Существует ли коррупция в 
Министерстве? 



Гос. 
эколог. 
надзор 

Гос. 
эколог. 

экспертиза 

Осуществление 
гос. 

заказов 

Затрудняюсь  
ответить 

43 % 

14 % 7 % 
36% 

В какой сфере деятельности 
Министерства, по Вашему мнению, 

может быть более всего 
распространена коррупция? 



С подобными 
случаями 

не сталкивался 

Был  
единичный  

случай 

Было 
несколько 

случаев 

Да,  
неоднократно 

75 % 

11 % 7 % 7 % 

Сталкивались ли Вы со случаями, когда 
должностные лица Министерства требовали 

за решение вопроса материального 
вознаграждения или выполнения услуги? 



Нет, решаю 
вопросы 
в рамках 
закона 

Затрудняюсь 
ответить 

Да, 
преподнес 

подарок 

Да,  
благодарность 

в денежном 
выражении 

71 % 

18 % 
7 % 4% 

Способствовали ли Вы сами 
решению интересующего 

вопроса? 



Не приходилось от 500 до 5000 
рублей 

от 5000 до 100 000 
рублей 

86 % 

11 % 3 % 

 Если Вам приходилось решать 
вопрос путем материального 
вознаграждения, то в каком 

размере? 



39 % 
22 % 

14 % 
25 % 

В большинстве 
случаев 
сообщу 

Это зависит 
 от сложившейся  

ситуации 

Не сообщу, 
по причине 

обстоятельств 
(опасения за себя 

и близких) 

Затрудняюсь 
ответить 

Сообщили бы Вы о факте 
коррупции среди должностных 

лиц Министерства? 



Что, по Вашему мнению, могло 
бы являться препятствием 

коррупции в Министерстве? 

Увеличение 
оплаты труда 
гос.служащим 

Усиление 
ответственности 
за совершение 

коррупционных 
преступлений 

Повышение 
уровня 

нравственности 
в обществе 

Проведение 
пропаганды 

и разъяснительной 
работы 

среди сотрудников 

Иное 

68 % 

11 % 11 % 
4 % 6% 
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